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Fegyelmi Bizottság határozatai  
 
 
 
 
ADAMA Megye I. osztály 
 
4/M1F/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdése szerinti sportszerűtlenség miatt a 
(2) bekezdés a./ pontja alapján Szép Szilvesztert (267512) a Segesdi SE játékosát 1 (egy) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

5/M1F/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 22. § (2) bekezdés b./ pontja alapján Keszei Ferencet 
(357499) a Nagyatádi FC vezetőedzőjét a játékvezető megsértéséért eltiltja mérkőzéssel 
kapcsolatos sportszakemberi tevékenységtől 3 (három) mérkőzéstől. A FSZ. 49.§.(1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

6/M1F/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 13.§ (1) bekezdése szerinti durva játék miatt a (2) 
bekezdés a./ pontja alapján Vörös Milós Dávidot (354130) a Marcali VFC játékosát 1 (egy) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

7/M1F/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSz 13.§ (1) bekezdése szerinti durva játék miatt a (3) 
bekezdés a./ pontja alapján Hegedűs Gyulát (127538) Balatonlelle SE játékosát 2 (kettő) 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. A FSZ. 49.§.(1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

 
 
 
Megye I. osztály U-19 
 
1/M1U19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Toponár SE csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ 
pontja alapján, az MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 7.200 Ft, azaz - 
hétezer-kettőszáz - forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. (színes lapok miatt: 6 sárga) 
Befizetési határidő: 2017.09.07. 
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Megye II. osztály Déli csoport U19 
 
1/M2DU19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 13.§ (1) bekezdése szerinti durva játék miatt a (2) 
bekezdés a./ pontja alapján Buni Bencét (522902) a Kaposfüred SC játékosát 2 (kettő) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

 

Kaposvár, 2017.augusztus 24. 

       Dr. Marton Kálmán 
              FB elnök 
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